
Доналд Трамп: Мој пут по Азији показао да положај САД у свету никад није био јачи
четвртак, 16 новембар 2017 10:17

Председник САД Доналд Трамп рекао је да је његов пут по Азији показао да положај
Америке у свету "никад није био јачи".

  

Трамп је током полусатног обраћања из Беле куће говорио о двонедељној азијској
турнеји, и, како је рекао, да жели да упозна нацију са "огромним успесима" током
путовања и посете Јапану, Јужној Кореји, Кини, Вијетнаму и Филипинима. Он је рекао да
је путовање било "историјско" и да су се према САД опходили са "изванредном
топлином, гостопримством и што је најважније, поштовањем".

  

Посебно је инсистирао на две централне тачке свог путовања, севернокорејској претњи
и трговинској размени са Азијом. Трамп је рекао да ће радити што је брже могуће да
елиминише велике трговинске дефиците са америчким трговинским партнерима. Он је
рекао да је кључни циљ његовог путовања по Азији да инсистира на фер и реципрочној
трговинској размени.

  

Рекао је да је "неприхватљиво" да амерички трговински дефицит са другим земљама
износи око 800 милијарди долара годишње.

 1 / 2



Доналд Трамп: Мој пут по Азији показао да положај САД у свету никад није био јачи
четвртак, 16 новембар 2017 10:17

  

"Почећемо да га смањујемо што је могуће брже", рекао је Трамп. Он је истакао да су се
САД и Кина договориле да није прихватљив такозвани договор "замрзавање за
замрзавање" са Северном Корејом. Ради се о предлогу који су подржали Кина и Русија,
према коме би Северна Кореја замрзла свој нуклеарни програм, а заузврат би САД и
Јужна Кореја прекинули своје војне вежбе.

  

Трамп је рекао да је кинески председник Си Ђинпинг увидео да Северна Кореја са
нуклеарним оружјем представља озбиљну претњу и да ће Кина извршити економски
притисак на Пјонгјанг.

  

"Договорили смо се да нећемо признати такозвани споразум замрзавање за
замрзавање, попут споразума који су стално пропадали у прошлости", рекао је Трамп.
Трамп је рекао да је циљ да се Северна Кореја буде без нуклеарног оружја и додао је да
време истиче и да су САД јасно рекле да су "све опције на столу".

  

"Када сам се обраћао Националној скупштини Републике Кореје рекао сам истину о
севернокорејском режиму, и рекао сам јасно да нећу дозволити тој перверзној диктатури
да држи свет као таоца због свог нуклеарног уцењивања", рекао је Трамп.

  

Он је рекао да је током путовања тражио од свих земаља да подрже америчку кампању
максималног притиска за денуклеаризацију Северне Кореје.

  

(Бета-АП)
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